

# 出征世预赛 国足26人大名单确定

3月17日,中国男足确定了前往新加坡参加2026年世界杯预选赛36强赛的26人名单,李可、李昂等5名球员落选。

18日,中国队从深圳飞赴新加坡,备战21日在客场与新加坡队的36强赛,这是国足新任主教练伊万科维奇执教的首场比赛。在为期一周的深圳集训期间,伊万科维奇共征召31名队员入队。最终,李可、李昂、赵博、李帅、谢文能5人未能进入出征名单。

“选择31人参加集训也是为了看更多球员的表现。李帅、李昂都有伤病。谢文能的情况比较特殊,他表现很出色,但在国家队里他这个位置的球员比较多,所以我们先让他去国奥队更好地准备4月的U23亚洲杯。赵博的表现也非常好,只不过人数有限,相信他在6月的集训还会再来。”伊万科维奇解释道。

对于归化球员李可的落选,伊万科维奇说:“李可的伤病刚刚恢复,状态还没有达到最好,我们在后腰位置上也有其他选择,所以进行了取舍。”

17日晚,中国队进行了出征新加坡前的最后一次训练,此前一直有伤病在身的艾克森首次参训。伊万科维奇表示:“艾克森已经基本康复,可能他还没有上场90分钟的能力,但我们相信只要他上场5分钟、10分钟,都能对球队产生积极作用。我们在前锋位置上的选择不多,他的到来对我们意义重大。”

艾克森说:“这些天一直按计划进行康复,现在感觉好很多了,我的状态还有大家的状态都是一天比一天好。代表国家队比赛是一种荣誉,哪怕只让我上场5分钟,我都会拼尽全力展现出最好的艾克森,帮助球队拿下胜利。”(据新华社报道)



艾克森

## 白雨露首夺斯诺克女子世锦赛冠军



3月17日,2024斯诺克女子世锦赛决赛在广东东莞结束,中国选手白雨露在决胜局打入关键粉球,以总比分6:5绝杀泰国球手努查鲁特·旺哈鲁泰,首夺该项赛事冠军。

在半决赛中,白雨露在0:3落后的情况下奋起直追,以5:3逆转击败英国老将埃文斯,连续两年闯入世锦赛决赛。决赛中面对现排名第一的旺哈鲁泰,白雨露迅速取得3:1的领先,上半场她打出的单杆122分也是本届赛会与历届决赛的最高分。对手此后连胜3局以4:3反超,但白雨露又连下两城拿到赛点,第十局旺哈鲁泰将比赛拖入决胜局。决胜局双方比分紧咬,最后时刻白雨露依靠一杆精准防守令旺哈鲁泰进退两难,后者出杆后留下机会,白雨露打进关键粉球,绝杀对手。

2023年,19岁的白雨露在自己的首次女子世锦赛征程中以单杆127分创造该赛事历史上的单杆最高分,在决赛中不敌主场作战的泰国选手斯利帕蓬,获得亚军。本次比赛她不仅夺冠圆梦,还收获了世界斯诺克巡回赛2024~2025及2025~2026赛季的职业资格。(据新华社报道)



白雨露在比赛中

## “雅思”组合混双卫冕

3月17日,混双搭档郑思维/黄雅琼直落两局战胜日本组合渡边勇大/东野有纱,在全英羽毛球赛上实现卫冕。这也是中国队本次从伯明翰带走的最后一块金牌。

作为本次赛事的头号种子,郑思维/黄雅琼展现不俗状态,之前4场比赛一局未丢。不过,2号种子渡边勇大/东野有纱的晋级之路也是一样顺畅,决赛之前几乎没有遇到任何麻烦。

17日的对决刚一开始,两对组合你来我往不分高下,但进攻明显更有气势的“雅思”组合在12:12平后连得6分,强力确立优势后以21:16先下一城。第二局郑思维/黄雅琼更早占据主动,从始至终没有给对手太多机会,以21:11结束了这场总耗时38分钟的较量。



郑思维(右)/黄雅琼在颁奖仪式上



郑思维/黄雅琼(左)在比赛中

女单决赛中,日本的山口茜和西班牙名将马林第一局就激战40分钟,结果马林以26:24险胜。第二局中山口茜因拉伤右臂中途退赛,时隔9年再进全英赛决赛的马林就此捧杯。

30岁的马林表示,她这一周以来想的都是自己在哪些地方需要提高,但重点并不是这次比赛的成绩,而是为了今年的最大目标——奥运会。

另外,克里斯蒂在印尼队“内战”中2:0击败金廷,摘得男单金牌。阿尔菲安/阿迪安托随后还为印尼队添上了男双冠军。韩国的白荷娜/李绍希收获女双桂冠。(据新华社报道)